Variable compleja para posgrado, CIMAT, ene-mayo 2025

Examen parcial 1
Lunes 3 mar, 2025

1. Sea U C C un abierto y f: U — C una funcién.

a)
b)

(5 pts) Define: (i) f es diferenciable; (ii) f es holomorfa.

(25 pts) Demuestra: f es holomorfa ssi es diferenciable y f, = i f;.

2. (30 pts) Calcula la integral de linea /a, donde 7 : [0,27] — C estd dada

por

Y

~(t) :== (54 7cost,2 + 3sin(t)),

y aes (i) ady; (i) dz/z, (iii) zdz.

3. (40 pts) Cierto o Falso

Escoger 4 de los siguientes incisos. Si haces mds se evaluan los mejores 4.
Cada inciso son 10 puntos. En caso de “cierto” basta dar un argumento
breve (no tiene que ser una demostracion completa); en caso de “falso” dar
un contra-ejemplo.
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Toda transformacién R-lineal C — C es diferenciable.
Una transformacién R-lineal C — C es holomorfa ssi es C-lineal.
Toda 1-forma exacta en un abierto U C C es cerrada.

Toda 1-forma cerrada en un abierto U C C es exacta.

Si a es una 1-forma cerrada en un abierto U C C entonces / o= / «
C1 C2

para cualquier dos 1-cadenas ¢y, co homdlogas en U.

Si « es una 1-forma cerrada en un abierto U C C entonces / o= / o
C1 C2

para cualquier dos 1-cadenas ¢y, co cerradas en U.

Toda funcién holomorfa f en un abierto U C C tiene una primitiva (una
funcién holomorfa en U cuya derivada es f).

Toda funcién holomorfa en D = {z | |z| < 1} tiene una primitiva.

Toda funcién arménica en un abierto U C C es la parte real de una
funcién holomorfa en U.



